

В Центральной библиотеке состоялся очередной правовой час



17 марта в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района прошло очередное занятие консультационного пункта Центра социально-правовой помощи и просвещения населения Чувашского регионального отделения «Ассоциация юристов России» по вопросам соблюдения прав граждан при привлечении к административной ответственности и пенсионного права застрахованных лиц.

Помощник прокурора Ибресинского района Павел Макеев разъяснил гражданам положения законодательства об административных правонарушениях, их права в случае привлечения к административной ответственности, порядок обжалования решений по делам об административных правонарушениях в случае нарушения требований закона, полномочия прокурора по защите прав граждан, привел примеры из практики прокурорского надзора.

«В случае, если граждане становятся субъектами административного правонарушения, они должны помнить и знать, что у всех есть права, которые необходимо вовремя и правильно защищать», - завершил свое выступление сотрудник прокуратуры.

Начальник отдела персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ибресинском районе Чувашской Республики Вера Макарова ознакомила с изменениями в пенсионном законодательстве и разъяснила застрахованным лицам их пенсионные права. «Граждане могут обращаться устно или в письменной форме в орган Пенсионного фонда за получением исчерпывающих объяснений по интересующим вопросам, касающимся их пенсионных прав, в том числе за обоснованием размера начисленной им пенсии», - отметила Вера Адольфовна.

Собравшиеся также ознакомились с информационными ресурсами Центральной библиотеки в области права.

В конце мероприятия помощник прокурора Павел Макеев дал юридические консультации гражданам по личным вопросам.